INFORME DEL GERENTE GENERAL DE KATEFLOWERS S.A. A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS LLEVADA A CABO EL 31 DE MARZO DEL AÑO 2014

Señores.

JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA KATEFLOWERS S.A.

Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente y en ejercicio de mis funciones como GERENTE de esta Compañía denominada KATEFLOWERS S.A. de conformidad con el Art. 305 de la Ley de Compañías y en cumplimiento de la resolución #90 ñ. 5.3.006 de la Superintendencia de Compañías, entrego a ustedes el informe de las actividades económicas y sociales, por el año 2013 con el siguiente contenido:

- La empresa KATEFLOWERS S.A. es una empresa creada mediante escritura pública y registrada en el Registro Mercantil el 27 de Septiembre del 2013 actualmente se encuentra cumpliendo con todos y cada uno de los requisitos de la Superintendencia de Compañías.
- Se ha dado cumplimiento a las disposiciones del Directorio y Junta general de Accionistas.
- 3. La compañía se encuentra ACTIVA.
- 4. En cuanto a los trabajadores de la Compañía, cuentan con todos los servicios necesarios para el buen desenvolvimiento en sus labores diarias, y gozan de todos los beneficios que la Ley les otorga.
- 5. La Compañía se encuentra constituida por los siguientes departamentos:
 - a. Presidencia
 - b. Gerencia
 - c. Talento Humano

- d. Contabilidad
- e. Ventas
- f. Comercio Exterior
- g. Cobranzas
- h. Gerencia Técnica
- i. Adquisiciones
- j. Seguridad y Salud
- 6. La compañía se encuentra al día en todas sus obligaciones con el SRI, IESS, y en todos los impuestos que fueren obligación adquirida.

Sin otro particular de importancia que informar a Ustedes, les expreso mis consideraciones.

Ing. Luis López

C.I. 1707392831

GERENTE GENERAL KATEFLOWERS S.A.